

定陶县半堤镇志成希望小学落成使用

400名农村娃有了新教学楼

本报定陶11月4日讯(记者李德领)“凝聚爱心、汇聚希望”志成希望小学学校揭牌仪式在定陶县半堤镇成庄小学举行,菏泽市人大常委会副主任赵传山在揭牌仪式上说,希望社会各界爱心人士继续关注贫困学子,积极奉献爱心,支持菏泽全方位发展。

据志成希望小学校长王志强介绍,半堤镇成庄小学始建于2003年,设有7个教学班,在校学生400人,近年来,由于学校服务辖区的适龄儿童增多,教学用房不足,教室紧缺,影响了正常的教育教学,近200名适龄儿童在外就读。“就在为难之际,县团委积极向市委争取,竭尽全力为我们引来了龙城金服控股集团捐赠40万善款,用于建设志成希

望小学综合楼。”

记者了解到,新建成的综合楼教学楼实用面积600余平方米,包含实验室、图书阅览室、音乐室、电脑室等一体的综合教学楼,采购齐全了教学仪器,教学楼的落成也将大大改善小学的教学环境。

赵传山介绍,近年来,菏泽市委市政府非常关注农村教育事业,千方百计增加教育投入,改善办学条件,优化教育资源,强化队伍建设,全市教育事业在教育规模、教育质量、办学水平和社会效益上都取得了长足的发展和进步,更有一大批爱心人士慷慨解囊,为菏泽教育事业的发展做出了突出贡献。

“捐资助学的意义绝不仅限于帮助一批薄弱学校改善办学

条件,更能通过捐赠这样的形式,在全社会提倡助人为乐、无私奉献的社会风尚,号召更多的社会爱心人士和企业踊跃投入到公益事业中,为贫困学子提供一份帮助,奉献一份爱心。”赵传山说,希望受赠校方和各位老师带着责任心看待自己和事业,用爱心去呵护每一个学生,希望同学们自强不息、刻苦学习,以优异的成绩回馈社会。

菏泽团市委通过此次揭牌仪式发出呼吁,解决教学问题需要全社会的共同参与,众人拾柴火焰高,在全社会大力倡导助人为乐、扶贫济困、无私奉献、关爱青少年的社会风尚,为菏泽教育事业的发展,为孩子们健康成长贡献力量。



与会人员为志成希望小学揭牌。本报记者 李德领 摄

菏泽市文广新局“双联双创”多项措施惠民

每个联创村获拨10万建设资金

本报菏泽11月4日讯(记者袁文卿)“双联双创”活动开展以来,菏泽市文广新局为每个联创村拨付资金10万元建设村级活动场所和村级综合文化服务中心,并配备两套广场舞音响设备,同时开展送戏下乡活动。

4日上午,菏泽市文广新局副局长胡玉彬在罗庄村进行了市文广新局广场舞音响发放仪式,为孙楼、魏楼、徐垓、罗庄4个村分别配备了两套音响设备,并现场讲解使用要领,进行广场舞培训。

据了解,菏泽市文广新局还为每个村拨付资金10万元,用于四个村(孙楼、魏楼、徐垓、罗庄)村级活动场所和村级综合文化服务中心建设。目前,孙楼村村级活动场所主体工程已完工,其余三个村也进入选址立项阶段。

据悉,菏泽市地方戏曲传承研究院山东梆子剧团于11月初至11月中旬在鄄城县魏楼和徐垓两个村进行“双联双创”惠民演出,演出覆盖周围10多个行政村。



演员们为村民演出山东梆子《桃李梅》。本报记者 袁文卿 摄

好民警讲故事 菏泽精彩开讲



11月4日上午,济南铁路公安局“助力强局梦想 讲述精彩故事”巡回演讲在菏泽开讲。10名来自铁路公安一线的民警分别讲述了自己在工作中的真实感人的故事,如何与毒贩斗智斗勇,如何深夜智擒贼,一个个故事感人至深,让不少现场民警感动落泪。

本报记者 邓兴宇 摄影报道

41名福利院儿童有了户口啦



11月2日下午,菏泽市公安局开发区分局民警到菏泽市儿童福利院,为孩子们拍摄户籍照片、办理户口。该局户籍民警和民意办民警在儿童福利院座谈时了解到,41名收养儿童因没有户口而无法尽享应有的社会福利待遇,影响孩子们的治疗、教育、就业和领养等。“落实了户口,对孩子的成长非常重要,我和孩子们谢谢你们!”福利院工作人员说道。

本报记者 赵念东 通讯员 李增强 摄影报道

鄄城县物价局组织开展餐饮价格专项检查

27家餐馆标价不规范被纠正

本报鄄城11月4日讯(记者陈晨)4日,记者从鄄城县物价局获悉,为进一步规范餐饮行业价费秩序,引导餐饮经营者诚信使用自主定价权,鄄城县物价局组织开展了餐饮价格专项检查。根据检查情况,截至目前,共纠正标价不规范餐

饮经营者27家,发价格政策提醒函200余份。

据了解,为进一步规范餐饮行业价费秩序,引导餐饮经营者诚信使用自主定价权,鄄城县物价局依照《关于商品和服务实行明码标价的规定》、《禁止价格欺诈行为的规定》等

规定,在前期开展明码标价专项检查整顿的基础上,于近日在全县组织开展了餐饮价格专项检查。

检查中,鄄城县物价局的工作人员向每个餐饮经营者发放价格政策提醒函,详细讲解明码标价、价格欺诈方面的规

定,现场指导如何明码标价,如何规范促销。从检查情况看,大多数餐饮单位能按照要求进行明码标价,但也存在价目表、标价签填写内容不全,缺少12358举报电话等现象。对此检查人员当场予以纠正。

通知

因天气原因,本报原定于本周五(11月6日)举行的好妈妈理财公益大课堂活动推迟,具体举办时间另行通知。

2015年11月5日